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(I lavori iniziano alle ore 14.35 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata,
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

OMISSIS

*****

Interrogazione a risposta immediata n. 65 presentata da Magliano, inerente a
"Sviluppi relativi all'interrogazione a risposta immediata n. 34 inerente a 'Sviluppi
sull'ordine del giorno n. 3, Stop suk'"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta immediata n. 65.
Risponderà l'Assessora Caucino.
La parola al Consigliere Magliano per l'illustrazione.

MAGLIANO Silvio

Grazie, Presidente.
Questa è la seconda volta che torno sul tema in aula.
Il 1° agosto venne votato un ordine del giorno proposto dal Consigliere Marrone che, con

giubilo dei presenti in Aula, impegnava la Giunta in modo perentorio a modificare la DGR 11
maggio 2018, n. 12-6830, cassando la lettera b) del comma 2, articolo 1, Capo I, del documento
Allegato A, e, secondo - in modo ancora più perentorio - richiedeva formalmente al tavolo
provinciale sulla sicurezza presso la Prefettura di Torino la chiusura immediata del progetto
Balù Green e di qualsivoglia esperienza di libero scambio che contravvenisse alle norme
regionali e nazionali vigenti.

Ho chiesto conto all'Assessora Poggio nello scorso question time; non ha risposto lei,
ancorché la materia sia la sua, perché questa è una legge che ha a che fare con il commercio,
tant'è vero che è una modifica apportata all'interno di quella norma. Mi ha risposto l'Assessore
Ricca, dicendo che ci stavano lavorando.

Vorrei capire (poi chiederò anche al Consigliere Marrone) cosa fare se l'Amministrazione,
dopo due mesi e mezzo, non ha ancora incardinato questa modifica; modifica che, peraltro, è
l'eliminazione di sette-otto paroline. Lo chiedo, perché voglio capire se il dibattito che abbiamo
svolto ha, invece, fatto cambiare idea all'Amministrazione regionale (mi risulta che il Prefetto,
in una discussione con l'Assessore Ricca, gli abbia detto che Balù Green è probabilmente una
buona soluzione di compromesso).

Voglio capire se in Aula votiamo delle cose e poi la Giunta fa quello che dice l'Aula, oppure
se stiamo prendendo tempo perché forse, in questo caso, l'abbiamo un po' esagerata.

Poiché conosco bene la zona di via Carcano, dove è atterrato questo Balù Green, che non è
nient'altro che il mercato di libero scambio spostato rispetto all'altra zona in cui era, vorrei
capire se quella modifica è almeno all'o.d.g. della Giunta e - se sì - quando avverrà.
Diversamente, ogni due settimane chiederò conto, perché i provvedimenti bandiera o diventano
provvedimenti, oppure sono una palese contraddizione (per essere buoni).

Grazie.
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PRESIDENTE

La parola all'Assessora Poggio per la risposta.

POGGIO Vittoria, Assessora al commercio

Grazie, Presidente.
Si sta provvedendo a completare tutti i passaggi tecnici necessari affinché sia ultimata, in

tutti i propri aspetti, una delibera a firma congiunta Assessore Ricca e Assessore Poggio, che
modifichi la DGR n. 12-6830 dell'11 maggio 2018, che porti al superamento del mercato di libero
scambio.

Nel caso del mercato abusivo di via San Pietro in Vincoli, le riunioni con Prefettura e
Questura hanno già portato alla risoluzione del problema.

Questo è quanto. Grazie.

*****

OMISSIS

(Alle ore 15.23 il Presidente dichiara esaurita
la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.46)


